

Спустя всего день после того, как я отправил Аню домой к мужу, вернулась моя благоверная. Повеселевшая и довольная жизнью. Как и Аню, я её встретил на вокзале, подобрал чемоданы, и мы пошли к машине.

— Как ты тут без меня? — спросила уже в машине жена, заглядывая в мои глаза.

— Скучал безмерно, — улыбаясь ей в лицо, ответил я.

Видно было, что жена не совсем поверила моей искренности. Но, как мне казалось, у неё и своих скелетов было столько, что шкафов в нашем городе не хватило бы. Поэтому мы мило поулыбались друг другу и поехали домой.

Заснеженная дорога несколько напрягала меня, и я бы предпочел вызвать такси, но жена уж очень была влюблена в машину и требовала, чтобы всюду мы ездили на оной. Я включил какое-то радио, и покрытый снегом автомобиль неспеша ехал по дороге. Идиотов, которые в такую погоду ездят на своих машинах, было крайне немного и мы очень быстро добрались до дома.

— Я — принимать ванну! — с порога объявила жена и, бросив сумки, умчалась в ванную комнату. И действительно, двенадцать часов в поезде даже в холодную пору — такое себе удовольствие. Когда добираешься до дома, то хочется побыстрее с себя смыть всю грязь.

Пока жена принимала ванну, я неспеша разбирал её чемоданы. Меня заинтересовала початая пачка презервативов, но правду жена всё равно не сказала бы. Я вздохнул с легкой горечью, вспоминая время, проведенной с Аней, и продолжил разбирать вещи. Словно издаваясь надо мной, судьба мне подсунула еще один интереснейший подарок — скомканной кучей лежали футболка и трусики, обильно испачканные чем-то белым. Если это из себя исторг один человек, то я бы ему пожал руку и поставил памятник.

Грязное белье отправилось в стиральную машинку, а я тем временем решил заправить постель, которая была несколько смятой от бурных игрищ с зимней гостью. Под подушкой обнаружились трусики Ани, которые в порыве страсти были с неё сняты. Я поднял их, поднес к лицу и вдохнул аромат Аниной киски. Это было божественно и навевало воспоминания о нескольких великолепных днях в моей жизни... Мой член моментально взлетел вверх и был готов порадовать кого-нибудь своим вниманием. И только я успел сунуть трусики в карман джинсов, как из ванной комнаты вышла жена, обернутая полотенцем.

— Ну и кто у нас тут соскучился? — игриво спросила она, расстегивая мне ширинку и вытаскивая мой член из штанов. Он был уже на взводе, и прекрасно понимая моё состояние, благоверная опустилась передо мной на колени и стала быстро насаживаться своей глоткой на мой член. Вместе с тем её руки быстро расстегнули ремень и пуговицу джинсов, и одним движением стянули до колен всё, что мешало полностью заняться моим членом.

Она взяла правой рукой моего малыша, а другой — крепко сжала мою попку. И не отпуская рук плавно, миллиметр за миллиметром стала опускаться от головки к яичкам. Зная мою слабость, она заглотила яички и начала слегка подрачивать мой член. Я напрягся до предела и не мог уже терпеть, как вдруг, в последнюю секунду, моя женушка оторвалась от яичек и заглотила член так глубоко, насколько могла.

Не контролируя себя, я бурно кончил в глотку благоверной. Она с удовольствием всё высосала до последней капли и улыбнулась:

— Ну как минимум, дня два у тебя не было секса.

И она, как всегда, была права. В некоторых вопросах моя почти верная женушка была настолько дотошной, что местами было аж противно. Она упорно день за днем вычисляла сколько примерно спермы из моего члена выливается если отсасывать через пару часов после секса, через день, два. На четвертом дне я взбунтовался и жестко оттрахал женушку в попку прямо перед работой.

На этом опыты временно прекратились.

После отличного отсоса, мы с женой залезли под одеяло и уснули. Днем я сплю крайне плохо, поэтому спустя час уже чувствовал себя бодрым и отдохнувшим. Пользуясь тем, что жена после долгой поездки крепко спала, я решил проверить, что же побудило мою благоверную сделать мне минет вместо традиционного, после таких поездок, секса.

Аккуратно мои руки скользнули под одеяло и начали ощупывать интимные места женушки. Я нашупал её узенькую дырочку, и благоверная недовольно замычала. Поэтому мои руки продолжили свой недолгий путь к киске, и найдя заветную цель, уже шаловливые пальчики проникли внутрь влажной дырочки. Я несколько опешил — обычно моя благоверная на трех пальчиках начинала подывывать, что больно, а тут три пальца вошли вообще без каких-либо особых усилий. Мне кажется, что даже четыре вошли бы без труда.

Я приоткрыл одеяло, раздвинул аппетитную попку жены и ошелел — узенькая дырочка просто горела огнем. Последний раз я её такой видел, когда моя женушка решила оттрахать свою попку любимым фаллосом немаленьких размеров!

Когда моя благоверная проснулась, то я невзначай намекнул на грязные вещи в чемодане и растянутую киску, на что получил в ответ смешок и показное пожимание плечами.

Как бы там не было, но близился Новый Год, и мы погрузились в рутинную подготовку к празднику — крошились салаты, жарилась рыба, котлеты и так далее. Ну и естественно, я вообще не представлял такой праздник и без холода! Короче, мы набили холодильник до отказа едой и были готовы к любому набегу гостей.

Другое дело, что как-то большинство знакомых разъехалось по родственникам, гостям, курортам, и мы небольшой компанией встретили праздник в квартире друзей. Посидели крайне скромно — выпили шампанского под бой курантов, поковыряли салаты и побрали по домам. Старость, наверное...

Под бой курантов я загадал, чтобы весь новый год был просто отличным от начала и до конца. И, казалось, это желание не сбылось, так как первое число января для меня стало адом. Сколько я уже не зарекался пить шампанское, но каждый год наступал на одни и те же грабли — после шампанского с болящей головой ты пытаешься заснуть, а потом просыпаешься утром и думаешь, что лучше умер бы вчера.

Весь день у меня ушел на поглощение цитрамона и страдание в постели.сорок, у нас было время прибраться и накрыть стол. Салатов и прочего было навалом, поэтому проблем с едой у нас точно не было на ближайшие пару недель. Себе я достал литровую бутылку водочки, а для девушек у меня была припасена пятилитровая баклажка десертного вина Кинзмаули, купленная у знакомого продавца, которому поставляли его из Кахетии.

И четко по графику, через сорок минут Валя уже звонила в дверной звонок. Мы открыли дверь, и она сразу же повисла у меня на шее. Не желая смотреть на это всё, моя благоверная упорхнула на кухню. Я взял у Вали пальто, повесил на вешалку и повел гостью к столу.

Кухонька у нас была небольшая, зато уютная. Мы уселись за стол, я разлил вино и водку по

стаканам, и потекла неспешная беседа.

Оказалось, что Валя была вообще проездом здесь — ехала она дальше, но решила на пару дней заскочить к нам в город, погулять и посмотреть достопримечательности. В целом, ничего необычного — традиционные заскоки Мити и Вали. Они могли пойти на Новый Год трезвыми купаться в проруби. Могли сорваться и поехать за три девять земель только чтобы поесть каких-то диковинных фруктов.

Так и тут — просто захотелось тётку проводить, прямо после Нового Года. Да нет, всё нормально. Я покрутил пальцем у виска. Мы поглощали закуски и алкоголь, попутно вспоминая студенческие времена. Хотя и после студенчества у нас тоже порядком было чего вспомнить. Валя уже порядком охмелев от сладкого вина косилась на меня, и я, осмелев, стал каждый раз, когда моя благоверная выходила из кухни, ласкать грудь Вали через футболку (лифчики она всё равно не носила) и целовать её взасос.

За неспешным разговором подкрался вечер. Не скажу, чтобы мне было в новинку с раннего утра и до позднего вечера не вылезать из-за стола (в родной деревне такое было обычным делом), но ближе к вечеру мы уже начали понемногу клевать носом. У Вали сказывался переезд, у меня раннее утро, а у жены — нервы.

Мы постелили Вале в гостиной, на раскладном диване, а сами удалились в спальню, где красовалась шикарная двуспальная кровать. По правде говоря, тут и четверо могли лечь без проблем, не то, что двое. Прикрыв за собой дверь мы с женой разделись — обычно что я, что моя благоверная, предпочитали спать голышом.

За дверью было слышно, как Валя копается в чемоданах, потом, наконец, улеглась и потушила свет. Мне не спалось. Уж очень близко был объект желания. Я было подумывал над тем, чтобы дождаться, пока благоверная заснет, а я тем временем выскоользну к Вале.

Предугадывая мои мысли, рука жены легла на мою:

— Ты ведь хочешь её, не так ли? — прошептала мне на ухо жена. Я молча кивнул. — Ну так пригласи её к нам в постель.

Не веря своим ушам и не желая упускать момент, я обернулся полотенце вокруг бедер — моя любимая одежда, когда хожу по дому — и быстро вышел в полумрак, который окруживал гостиную.

— Валя, — негромко окликнул я гостью.

— Что? — раздался шепот со стороны дивана.

— Не хочешь присоединиться к нам? У нас на кровати для тебя найдется местечко, — сказал я и замер.

Моё сердце билось как паровой котел, подогреваемый выпитым алкоголем. Пара секунд перед ответом мне показалась вечностью, когда, наконец, Валя выскоользнула из-под одеяла и подошла ко мне. Мы прошли в спальню — жена уже лежала с противоположной стороны кровати и даже не смотрела в нашу сторону. Я улегся по середине кровати, а Валю уложил рядом с собой.

Валя оглядела меня, а затем и себя — на ней была футболка и кружевные трусики. На нас же с женой одежды был минимум — ничего. Я взял её грудь и стал легонько гладить её через футболку. Соски у Вали тут же предательски затвердели.

— Пожалуй, я это сниму, — сказала Валя, стягивая с себя футболку и трусики. Трусики были моей слабостью, поэтому я взял нижнее белье нашей гостьи и вдохнул аромат аппетитной киски. Сняв с себя одежду Валя скользнула под одеяло и прижалась ко мне. Ситуация была

немного... Ладно, была очень неловкой. С одной стороны, от меня лежала жена, вне себя от гнева, с другой стороны — желанная мною девушка, которая боялась моей жены.

Стараясь как-то разрядить обстановку, я продолжил ласкать Валю — мои пальчики играли с её сосочками, мяли её небольшую грудь, поглаживали животик и плавно спускались к киске. Киску Валя принципиально не брила, об этом мы уже давно узнали, еще когда Валя впервые нацепила обтягивающие джинсовые шорты в поход без трусиков. И всё обилие растительности на киске то и дело предательски выглядывало из-под шортников, когда Валя разводила ноги.

Я провел пальцами по пушистой киске и начал теребить клитор. Валя немного напряглась и тяжело задышала — ласки её завели, и она хотела продолжения. Мой член напрягся и был готов войти в неизведанную доселе дырочку, когда меня грубо оттолкнули от Вали.

Моя невеста оттеснила меня, и сама занялась нашей гостью — она взасос поцеловала испуганную девушку и стала покрывать поцелуями прекрасное тело всё ниже и ниже, пока не дошла до лобка. Искусные женские руки умело ласкали киску и грудь Вали, заставляя ту постывать от удовольствия. После чего моя женушка повернулась попкой к Вале и подалась гладко выбритой киской к Валиному лицу. Та поняла, чего от неё хотели и впилась губами в пухленькие губки киски моей женушки.

Я ошеломлен наблюдал за этим всем, а моя невеста вовсю трахала Валину пиздёнку своими пальчиками, через раз посасывая клитор девушки. Чувствуя, что оргазм уже близко, моя женушка начала тереть свой клитор и спустя секунд пять уже тяжело повалилась на бок в приступе оргазма.

Валя была разгоряченной и неудовлетворенной, поэтому я было ринулся к жаждущему ласки иекса телу, но был остановлен невестой:

— Стоп! Подожди!

Моя женушка сползла с постели, включила в комнате свет, затем извлекла из шкафа нашу камеру, которой мы иногда баловались, снимая домашнее порно. Батарея заряжена, на карте памяти места достаточно, мотор, поехали!

— Так, Валя! Отсоси ему!

Валя послушно повернулась ко мне и взяла член в свой ротик. Она аккуратно обсасывала головку, слегка поглаживая мои яички. Я положил руку ей на голову и слегка надавил, намекая на то, что нужно заглотить член. Валя попыталась заглотить его, но закашлялась и отстранилась.

— Еще раз! — крикнула режиссер.

Девушка стыдливо попыталась еще раз заглотить — на этот раз она заглотила его достаточно глубоко и замерла на секунду, привыкая к новым ощущениям.

— А теперь залезь на Мишу сверху! — продолжала командровать моя невеста, вживвшись в роль режиссера и оператора.

Я немного приподнялся, опершись спиной на спинку кровати, а Валя уселась на мой член. Пока мои руки мяли попку девушки, а я сосал аппетитные сосочки, Валя подпрыгивала на моем члене, постывая от удовольствия. Моя женушка снимала крупным планом, как мой член входит хлюпая во влажную киску Вали, как Валя трется сосками о мое лицо.

— А теперь раком!

Валя послушно стала на четвереньки, а я вошел в неё сзади. Одна из моих любимых поз! Натягивая Валю по самые яички и слушая как звонко они бьются о клитор моей любовницы,

я старался изо всех сил отсрочить свой оргазм, чтобы хоть на мгновение продлить этот великолепный секс. Когда я на секунду отвлекся от прелестей Вали, то увидел, что моя женушка уже бросила камеру и не стесняясь никого, удовлетворяет себя любимым членом из киберкожи, вопя от наслаждения.

Не желая больше терпеть, я бурно кончил в киску Вали, и мы оба тяжело упали на постель. Я крепко обнял Валю и укрыл нас одеялом. Моя благоверная выключила свет и улеглась рядом на кровати, приобняв меня за плечо. Год начался отлично!